

“回家我就给爷爷奶奶普及金融知识”

晚报小记者化身“小小金融督导员”，积极参与金融知识宣教



为晚报小记者颁发“小小督导员”聘书。

“个人信息要保密，不明来电需警惕！”“不把个人信息随意透露给陌生人！”“回家我就给爷爷奶奶普及金融知识！”6月22日，2024年青岛市银行业普及金融知识万里行暨“五进·金融知识进商圈”联合宣教活动在延吉路万达举行，青岛晚报小记者积极踊跃地参与互动，不仅认真观看寓教于乐的演出，还纷纷抢答金融问题、录制金融反诈视频，在愉悦而热烈的气氛里，上了一堂受益匪浅的金融课。

为了让金融知识更通俗易懂地走近生活，此次活动特地组织了13家金融机构，通过反诈小品、反诈三句半、说唱节目等形式宣传金融知识，银行工作人员化身演员，瞬间拉近了与观众的距离，吸引了众多市民的参与。小记者们更是热情高涨，十分投入地观看演出，不少小记者还在观看表演的同时记下了朗朗上口的反诈口诀，“网络诈骗花样多，不予理睬准没错”“珍惜个人信息、远离诈骗陷阱”……小记者们大胆走到镜头前，当起了“小小宣讲员”，积极录制金融反诈视频，让更多人提高金融风险防范意识。

在万达影院的金融知识宣讲现场，小记者们仿佛化身一群活力四溢的小侦探，他们的眼神闪烁着对知识的渴望。

“当他人推荐给你一个APP，称里面的理财产品‘高收益’、‘不会亏本’，你应该怎么做？”银行金融知识宣推员的声音还未完全落下，一群小手如雨后春笋般迅速冒起，高高举起，仿佛一片片渴望知识灌溉的绿叶。小记者们的脸上写满了自信和期待，他们的眼神中闪烁着对正确答案的渴望，仿佛下一刻就能揭开金融世界的神秘面纱。“我来说！”“我知道！”……此起彼伏的抢答声在影院中回荡，犹如一曲激昂的交响乐，将现场的气氛推向了高潮。每一个小记者都像一位勇敢的探险家，他们在金融知识的海洋中航行，寻找着属于自己的宝藏。

此次活动，青岛晚报定制传播部宋群为青岛晚报小记者们颁发了“小小金融督导员”聘书。这一荣誉不仅是对他们金融知识学习成果的肯定，而且是对他们未来在金融领域继续探索和学习的鼓励。这份聘书，不仅是一张证书，更是一份使命，一份责任，一份期待，愿这些“小小金融督导员”们能够在未来的日子里，积极传播金融知识，帮助身边的人树立正确的金融观念，为构建和谐的金融环境贡献自己的力量，共同筑起“金融防火墙”。



晚报小记者观看金融知识节目演出。



金融知识宣讲现场。



晚报小记者领取观影票。



晚报小记者积极回答问题。

青岛晚报/掌上青岛 记者 唐慧娟 小记者 李金爱 孙昊博 苏理

相关链接

小记者招募

奔向星辰大海，一路皆是精彩

青岛晚报小记者团队等你加入



报名条件：

面向我市中小学生（小学生需不低于二年级），校园记者站和个人报名同步进行。遵守纪律听指挥，有良好的表达能力、团队协作能力和独立参加活动的自理能力，以及挑战和提升自我的信心。

报名费：500元/年

报名电话：18669850068 陈记者

写作培训——名师作家精心辅导，“星”辉闪耀小作家。

直升自招——资深“铁杆粉丝”，迅速打开成长格局。

超级体验——日常精彩不重样，寓教于乐口碑爆棚。

●加入晚报小记者团队

你将获得诸多高端优质、内涵丰盛的采访经历和成长体验；岛城科研院所

及驻青高校实验室开放；帆船冲浪及无人机培训试飞等精彩体验……部分活动由主办方提供社会实践证书或研学证书。

●加入晚报小记者团队

你将在晚报作文课专版优先发表作文，独立署名或备注指导老师，不限投稿次数；获得在晚报小记者专版刊发活动图文报道的机会。

成立于2003年的青岛晚报小记者团队，至今已20多年，打造岛城青少年课外成长“第一品牌”，稳居岛城小记者“头把交椅”，让大批中小学生体验到小记者的光荣与责任。青岛晚报小记者团队成绩斐然，优势明显：

高端活动——对话市长专访院士，汲取成长正能量。